



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Τίτλος	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ & ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΑΝΑΓΚΩΝ ΑμεΑ ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ.
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα	“ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 2014-2020”
Φορέας λειτουργίας	ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Προϋπολογισμός	198.548,80 €
Ταμείο	ΕΤΠΑ
Περιγραφή-Στόχος-Αποτελέσματα	<p>Η πράξη αφορά στην προμήθεια του αναγκαίου εξοπλισμού ώστε να εξασφαλιστεί σε τέσσερις παραλίες του Δήμου Βόλου, προσβασιμότητα και εξυπηρέτηση των ΑμεΑ και των ατόμων με περιορισμένη κινητικότητα και περιλαμβάνει τις παραλίες:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Αλυκών, πεζόδρομος Λεμάν θέση 1 (κοντά στο δημοτικό χώρο στάθμευσης 1), στις Νέες Παγασές.2. Αναύρου, εντός του πολεοδομικού συγκροτήματος της πόλης του Βόλου.3. Νέας Αγγιάλου (αρχή οδού Διαμαντοπούλου).4. Κάτω Λεχωνίων στη θέση “Καρνάγιο”. <p>Οι παρεμβάσεις αφορούν στην εγκατάσταση μη μόνιμου εξοπλισμού, που θα εξασφαλίζει την αυτόνομη πρόσβαση ατόμων με κινητικές αναπηρίες ή περιορισμένης κινητικότητας και θα περιλαμβάνουν χημική τουαλέτα ΑμεΑ, αποδυτήρια ΑμεΑ, διάταξη με ράγες για την κίνηση αμαξιδίου με ενσωματωμένο ντους, ξύλινο διάδρομο κίνησης (40-45μ.) ανάλογα με την παραλία, ομπρέλες σκίασης και σήμανση με κατάλληλες πληροφοριακές πινακίδες.</p> <p>Στόχος της πράξης είναι η δημιουργία προσβάσιμων θαλάσσιων τουριστικών υποδομών στο Δήμο Βόλου, η ενίσχυση της βιώσιμης κινητικότητας, μέσω του εξοπλισμού των τουριστικών παραλιών με συγκρότημα μη μόνιμου εξοπλισμού για την εξασφάλιση της αυτόνομης πρόσβασης σε άτομα με κινητική αναπηρία ή περιορισμένη κινητικότητα, συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στην εξυπηρέτηση και την άρση της περιθωριοποίησής τους από το κοινωνικό σύνολο.</p> <p>Με την ολοκλήρωση της πράξης οι τέσσερις πολυσύχναστες παραλίες του Δήμου θα αναβαθμιστούν ως τουριστικός προορισμός καθώς θα γίνουν προσιτές για τους κατοίκους και τους τουρίστες με κινητικά προβλήματα, καθ’ όλη τη διάρκεια του καλοκαιριού.</p>